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di p r e t u r a al posto che lia nel l 'ordine del 
giorno. Non cascherebbe il mondo se sarà 
r inv ia to a novembre . ( Interruzioni del de-
putato Colajanni). 

D E AMICIS . D o m a n d o di par la re . 
P R E S I D E N T E . Su che cosa? 
D E AMICIS. Vorrei p ropor re che la 

Commissione di vigi lanza sul fondo dell 'e-
migrazione fosse comple t a t a deferendo la 
nomina al l 'onorevole P res iden te della Ca-
rnei a.. . (Conversazioni) . 

P R E S I D E N T E . Se non ci sono obiezioni, 
r i m a n e così s tabi l i to . H a faco l t à di par lare 
l 'onorevole Compans . 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. D o m a n d o di par lare . 

P R E S I D E N T E . Par l i . 
G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-

nistro dell'interno. Credo che sia il caso 
di s tabi l i re domani , in fine di seduta , u n a 
s e d u t a an t imer id iana . 

P R E S I D E N T E . Ma io la proporrei per 
doman i stesso! 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Vorrei me t t e r e nell 'or-
dine del giorno, come pr imo a rgomento , il 
disegno di legge r i g u a r d a n t e le ferrovie. 
È s t a t a p r e s e n t a t a so l amen te oggi la rela-
zione; ma credo che possa pres to essere di-
s t r ibu i ta . . . 

P R E S I D E N T E . Sarà d i s t r ibu i ta doman i 
a mezzogiorno. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Allora si p o t r e b b e met-
t e r e nel l 'ordine del giorno della s edu t a di 
posdoman i . 

COMPANS. D o m a n d o di par la re . 
P R E S I D E N T E . Par l i pure . 
COMPANS. P ropongo che fino da do 

man i si t enga una sedu ta an t imer id i ana 
per condur re in por to u n a q u a n t i t à di pro-
get t i , senza per nulla m e n o m a r e l ' impor-
t a n z a della legge, a c c e n n a t a dal p res idente 
del Consiglio. 

A ques to proposi to , a nome della G iun t a 
p e r m a n e n t e , che ha in esame i p roge t t i mi-
l i t a r i , pregherei la Camera di consent i re 
che fosse pos to nel l 'ordine del giorno di do-
m a n i m a t t i n a il disegno di legge numero 33 
« I s t i tuz ione di f a rmac i s t i mil i tar i di com-
p lemen to » disegno di poca i m p o r t a n z a , 
sul quale si è già d 'accordo con l 'onorevole 
minis t ro della guerra . 

P R E S I D E N T E . Dunque , non essendoci 
obiezioni; r imane inteso che la Camera t e r r à 
s e d u t a d o m a t t i n a alle dieci. Vediamo ora 
quali proget t i di minore i m p o r t a n z a possono 
essere messi nel l 'ordine del giorno. L 'onore-
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vole Cortese n a t u r a l m e n t e appoggerà la» 
p ropos t a dell 'onorevole Faell i . {Si ride). 

C O R T E S E . Ne ho incarico dalla Com-
missione. 

P R E S I D E N T E . Si po t rebbe d u n q u e met-
tere nel l 'ordine del giorno della s e d u t a ant i -
mer id iana di domani il disegno di legge 
re la t ivo agli esami. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. S t a bene, e, dopo que-
sto , i diversi disegni di legge di eccedenze 
di impegni , che sono una necessi tà. 

COMPA"NS. Prego il P res iden te e la Ca-
mera di consent i re che, dopo i disegni di 
legge sudde t t i , sia iscr i t to nel l 'ordine del 
giorno quello da me accennato . 

P R E S I D E N T E . D u n q u e d o m a t t i n a alle 
10 si t e r rà s edu t a pubbl ica . Nel l 'ordine del 
giorno sa ranno post i il disegno di legge su-
gli esami; quelli per eccedenze d ' impegn i ; 
e poi quello a cui ha accenna to l 'onorevole 
Compans . Nella s edu t a pomer id iana , ono-
revole p res iden te del Consiglio...? 

G I O L I T T I , presidente del Consigliò, mi-
nistro dell'interno. I p rovved imen t i per le 
Provincie meridional i . 

P R E S I D E N T E . S3 non vi sono ob iez ion i 
così r i m a n e s tabi l i to . 

T E D E S C O . Chiedo di par lare . 
P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . 
T E D E S C O . Preghere i l 'onorevole Pres i -

dente di aggiungere al l 'ordine del g iorno 
delle sedute m a t t u t i n e anche il disegno di 
legge, numero 254, che si t rova già nell 'or-
dine del giorno di oggi, al numero 2 delle 
discussioni da farsi nelle t o r n a t e m a t t u t i n e 
e che r iguarda la classificazione f r a le s t r a d e 
nazionali delle s t r a d e provincia l i I s t on i a e 
F r e n t a n a . Così piglia il suo posto . 

P R E S I D E N T E . Se non vi sono osser-
vazioni, così r i m a n e s tabi l i to . 

I n l e r r o g a z i o n i e I n i e r p d h n z c . 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-
ta r io di d a r l e t t u r a delle d o m a n d e d ' in ter -
rogazione e d ' in te rpe l lanza pe rvenu te alla 
Pres idenza . 

D E N O V E L L I S , segretario, legge : 
« I l so t tosc r i t to chiede d ' in te r rogare l 'o -

norevole minis t ro della guerra per sapere 
se, in seguito alle c i rcostanze venu te in luce 
dopo l 'o r rendo omicidio p e r p e t r a t o a To-
r ino nella persona del caporale Giuseppe 
R i n a u d o dal so ldato Giacomo Di Maggio 
(ex recluso e c o n d a n n a t o al domicilio ce a t t o 

— 8364 — 
D I S C U S S I O N I — 


